

中共中央政治局召开会议 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

中共中央总书记习近平主持会议

Z 新华社

中共中央政治局12月28日召开会议,听取中央纪律检查委员会2016年工作汇报,研究部署2017年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入战略布局,领导全党全社会共同努力,推动全面从严治党取得重要阶段性成果,党内政治生活呈现新的气象,反腐败斗争压倒性态势已经形成,得到人民群众称赞,党心民心得到极大提振。中央纪委和各级纪律检查机关牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,忠实履行党章赋予的职责,各项工作取得新进展新成效。全面从严治党的制

度建设取得丰硕成果,推进标本兼治,表明“扎紧制度笼子”不是一句空话。全面加强纪律和作风建设,以钉钉子精神驰而不息纠正“四风”,强化日常管理监督,抓早抓小、防微杜渐。坚决查处政治问题和经济问题相互交织的腐败现象,遏制腐败蔓延势头。深化政治巡视,推进全覆盖,“回头看”放大和延续了震慑效应。深化国家监察体制改革,确定时间表、路线图,试点工作有序展开。严明换届纪律,确保好中选优,营造良好政治生态。

会议强调,2017年,要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,严肃党内政治生活,强化党内监督,深化国家监察体制改革,强化监督执纪问责,驰而不息纠正“四风”,持续形成高压态势,净化党

内政治生态,推动全面从严治党向纵深发展。

会议指出,要深入贯彻党的十八届六中全会精神,认真学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,加强对贯彻执行情况的监督检查。要严明政治纪律和政治规矩,加大问责力度,落实管党治党主体责任,确保交上作风建设合格答卷。要严把政治关、廉洁关,发现干部有问题及时报告,瞒报的要严肃问责。要扎实推进国家监察体制改革及试点工作,确保如期实现改革目标。要减少腐败存量、重点遏制增量,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,让广大群众感受到全面从严治党的实际成效。各级纪检监察机关要把自我监督和接受党内监督、民主监督、群众监督、舆论监督结合起来,做到打铁还需自身硬,建设一支让党放心、人民信赖、忠诚干净担当的队伍。

沪昆高铁 全线贯通

新华社 蔺以光 摄

12月28日,上海至昆明高速铁路贵阳至昆明段开通运营,标志着我国又一条东西向的高铁干线沪昆高铁全线贯通。沪昆高铁是国家中长期铁路网规划“四纵四横”客运专线的重要组成部分,途经上海、浙江、江西、湖南、贵州、云南六省市,开通后将改善我国西南地区与华南、华东和中南地区之间的交通条件,促进区域经济社会发展。

图为几名云南的少数民族乘客乘坐沪昆铁路客运专线列车从昆明南站出发抵达贵阳北站。



巡回法庭司法解释修改 浙江属于第三巡回区

Z 新华社 杨维汉

《最高人民法院关于修改〈最高人民法院关于巡回法庭审理案件若干问题的规定〉的决定》28日公布施行。修改后的司法解释主要为最高人民法院6个巡回法庭的布局和巡回区提供明确的依据。

据了解,司法解释的修改,一是明确了新设的4个巡回法庭地点及其巡回区,第三巡回法庭设在江苏省南京市,巡回区为江苏、上海、浙江、福建、江西五省市;第四巡回法庭设在河南省郑州市,巡回区为河南、山西、湖北、安徽四省;第五巡回法庭设在重庆市,巡回区为重庆、四川、贵州、云南、西藏五省区市;第六巡回法庭设在陕西省西安市,巡回区为陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆五省区。二是调整了第一巡回法庭的巡回区,在原来广东、广西、海南三省区基础上,增加了湖南省;第二巡回法庭巡回区辽宁、吉林、黑龙江三省保持不变。三是明确了最高人民法院本部直接受理北京、天津、河北、山东、内蒙古五省区市有关案件。

2015年1月28日、1月31日,最高人民法院第一巡回法庭和第二巡回法庭分别在深圳、沈阳正式成立。2个巡回法庭成立以来,实行主审法官、合议庭办案责任制,全面深化审判权力运行机制改革,依法审理跨区划重大行政和民商事等案件,加大巡回审判力度,在推动审判重心下移、保障跨区划案件裁判公正、方便人民群众诉讼方面取得积极成效。

2个巡回法庭运行近2年来,受到当事人及社会各界好评,被人民群众称为“家门口的最高人民法院”。最高人民法院在综合考虑各省区市地理位置、区域面积、交通状况、经济社会发展水平、人口数量以及我国传统地理区域划分和近年来最高人民法院受理案件类型、数量等因素,决定在南京、郑州、重庆、西安增设4个巡回法庭。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险



审计署公布54起违纪违法问题

Z 新华社 刘红霞

“国家开发银行原监事长姚中民涉嫌利用职务便利为亲属谋利问题”“甘肃省定西市陇西县巩昌镇红星村党支部书记张松涛等人涉嫌骗取征地补偿问题”……28日,审计署发布公告,公开至2016年11月,通过审计发现、已有处理结果的54起违纪违法问题。

查“老虎”也不放过“苍蝇”

通读公告不难发现,54起违纪违法问题中,既有原省部级领导“中标”,也有乡镇基层干部“上榜”:

2005年至2014年,姚中民涉嫌在国家开发银行贷款业务中违规操作,为亲属谋取不正当利益。2014年8月,审计署将此线索移送中央纪委调查处理。2016年9月,中央纪委给予姚中民开除党籍、开除公职处分,将涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

2006年至2013年,宁夏回族自治区原副主席白雪山涉嫌违规干预土地出让及征地补偿等事项,造成国有资产损失。2015年1月,审计署将此线索移送中央纪委调查处理。2015年12月,中央纪委给予白雪山开除党籍、开除公职处分,将涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

2011年,甘肃省定西市陇西县巩昌镇红星村党支部书记张松涛及其叔张耀文涉嫌通过涂改征地丈量数据、虚报苗木数量等方式,骗取征地补偿。2015年3月,审计署将此线索移送甘肃省人民检察院调查处理。2016年5月,甘肃省漳县人民法院以贪污罪判处张松涛有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金30万元;判处张耀文有期徒刑2年,缓刑3年,并处罚金15万元。目前已追回赃款92.61万元。

骗挪套占 财政资金成重灾区

公告显示,涉及扶贫、征地拆迁、危旧房改造等方面的财政资金成为违纪违法人员的“香饽饽”:

2000年至2014年,四川、黑龙江、重庆、辽宁、宁夏等地10个部门单位有关公职人员在工程建设、征地拆迁、土地整理等工作,涉嫌玩忽职守造成资金被骗等问题。2015年,审计署将上述问题分别移送各地纪检监察等部门调查处理。至2016年11月,19名责

违规兼职、违反八项规定行为仍需警惕

八项规定已出台4年多,但审计公告显示,仍有部分地方和部门以各种形式违反八项规定:

2013年,四川省泸州市土地征和整理中心涉嫌违规动用200多万元征地拆迁工作经费购买高档白酒。2015年4月,审计署将此问题移送四川省纪委调查处理。同年12月,泸州市监察局给予该中心主任胡汉兵行政警告处分。

2013年,重庆市江津区财政局涉嫌以考察名义组织全局职工公款旅游、购买预付卡发放职工福利。2015年3月,审计署将此问题移送重庆市纪委调查处理。2016年3月,重庆市纪委给予该局局长彭远华党内严重警告处分,给予纪检组长邹文兰党内警告处分。

公告还涉及数起公职人员违规兼职的情况,如教育部直属机关党委原副书记周福成涉嫌未经批准,于2010年至2014年违规出任2家公司董事长并领取报酬。2015年11月,审计署将此问题移送教育部调查处理。2016年5月,教育部对周福成进行诫勉谈话,违规领取的酬金100.48万元已全部退还。

审计署还公开了一些单位和个人违规经办企业、偷逃税款、违规设置“小金库”、违规处置国有资产等案件。

寻亲公告



某女孩,2009年12月4日出生(估),2009年12月4日7时被发现遗弃在义乌市义亭镇古亭塘村一山上养猪场门口,用小棉被裹着,无随身携带物品。



某女孩,2014年2月18日出生,2014年3月23日14时30分被发现遗弃在义乌市廿三里街道华溪村附近一山洞口,用小棉被裹着,随身携带出生日期纸条,一瓶牛奶。

望上述孩子的生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到义乌市社会福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:0579-85435087

义乌市民政局

2016年12月29日